

进一步增强党的团结和集中统一

论扎实开展党史学习教育

人民日报评论员

党的历史、新中国发展的历史都告诉我们：要治理好我们这个国家，治理好我们这个大国，保证党的团结和集中统一至关重要，维护党中央权威至关重要。

习近平总书在党史学习教育动员大会上强调，旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命，也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。

习近平总书记深刻指出：思想上的统一、政治上的团结、行动上的一致是党的事业不断发展壮大的根本所在。

延安时期，我们党开展了大规模的整风运动，使全党达到了空前的团结和统一，为夺取抗战胜利和全国解放奠定了强大思想政治基础。

新中国成立后，我们党加强在全国执政后的自身建设，成为一个坚强团结的党，一个为党所确定的正确目标而一致行动、努力奋斗的党，为新中国成立初期我们各项工作顺利推进提供了最重要的保证。

坚持党的领导，首先是坚持党中央权威和集中统一领导，这是党的领导的最高原则，任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇。

“壹引其纲，万目皆张。”党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央全力推进党的建设，健全维护党中央权威和集中统一领导的各项制度。

2020年在新中国历史上极不平凡，世纪疫情和百年变局交织，严峻挑战和重大困难并存。

当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。

用心学党史 真心办实事

重庆各地各单位扎实开展“我为群众办实事”实践活动

党的百年历史，就是共产党人真抓实干、务实为民的历史。连日来，我市各地各单位深入推进党史学习教育，沉下心来学，结合实际学，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

老年人、残疾人需要办理政务服务事项，拨打“科学政务帮”帮办代办电话，或者扫描中国邮政二维码下单，就可以预约帮办代办员上门服务。

“科学政务帮”的实施，是我们落实党史学习教育“我为群众办实事”实践活动

自党史学习教育开展以来，市供销社系统大力弘扬“扁担精神”和“背篓精神”，切实将党史学习教育中汲取的精神力量转化为工作动力和工作成效。

在永川区，卫星湖街道石脚迹村综

对众多企业来说，拿地是个“体力活”——不仅要派专人跑现场，还要跑多个相关部门，才能了解到地块具体指标。

日前，全市2021年住宅用地“两集中”出让第一批119宗住宅用地供应，其中4宗在九龙坡区，涉及出让土地面

“这光纤好，几十个频道可选择，上网也不再卡了！”4月12日，大盛镇大盛村七组村民龚安美第一次感受到光纤宽带的魅力。

近日，大盛镇驻大盛村工作组在走访中了解到，12户村民上网还是通过老旧电话线，不仅上网速度慢，而且经常出现故障。

智能装配式建筑产业园 渝建·垫江



同心奔小康

本报记者 苏畅

4月13日，城口县东安镇兴田村二组，民宿老板唐太友一上午都在打扫卫生。

“再过半个月就是五一旅游旺季了，现在得赶紧把房间收拾出来。”

4月13日，城口县东安镇兴田村二组，民宿老板唐太友一上午都在打扫卫生。

西部(重庆)科学城 推出22项上门帮办代办服务

动的具体行动之一。”重庆高新区政务服务中心相关负责人表示，目前，科学城已经实现1040项依申请事项“网上可办”。

料现场办理，对于部分特殊群体来说，这存在一定困难。此次通过与邮政合作，首创“科学政务帮”上门服务。

市供销社 推进小农户与大市场有效衔接

合服务社与重庆乐和乐都旅游有限公司签订了《农村土地承包经营权转包合同》。

等植物，为乐和乐都野生动物世界的动物源源不断地提供“美食”。

九龙坡区规划自然资源局 线上“云看地”企业“零跑路”

积共計234.3亩。现在，企业关注“九龙坡区土地推介”微信公众号，或者下载“渝地云”App后，即可在手机端查看地块的实景三维图以及周边配套、规划信息、导航定位等。

都可以在手机上完成，太方便了。”一名房地产业代表体验过“云看地”后感慨，这种基于互联网的“云看地”模式，

“过去，我们至少要跑3-5次才能完成看地的初步筛选。

记者体验后发现，“云看地”可通过俯瞰视角查看地块全貌，还可切换到

渝北区大盛镇 光纤进村入户 上网看电视不再卡

决光纤入户问题。

光纤进村入户解民忧只是大盛镇为群众办实事的一个缩影。自党史学习教育开展以来，大盛镇坚持以学促干、以干带学。

据介绍，大盛镇“我为村(社区)办实事”活动要求，各村(社区)、驻村(社区)工作组通过走村入户、接访下访等形式，

据悉，第一阶段“科学政务帮”主要针对60岁以上的老年人、已办理残疾人证的残障人士等行动不便群体。

抓好农业社会化服务，以镇街基层社和农村综合服务社为载体，优先在符合条件的基层组织建立农业社会化服务站。

市供销社相关负责人介绍，下一步，将继续结合党史学习教育，打造为农服务骨干力量。

VR视角查看四周情况，且图像清晰，比肉眼观察更准确。

九龙坡区规划自然资源局相关负责人介绍，该项服务主要利用“互联网+GIS”技术，结合无人机拍摄、云计算、三维全景技术。

同时，围绕乡村振兴，大力推进“美丽大盛”“质量大盛”建设，智慧农业升级改造、智慧物流分拣中心建设。

（记者 申晓佳 张亦筑 采因因 彭瑜 实习生 谢轲 通讯员 马君如）

党史宣讲进企业

4月14日，教育县澄溪镇党史学习教育文艺宣讲队走进智能装配式建筑产业园。

城口县兴田村村民唐太友的“脱贫致富经”——“开办‘森林人家’民宿真的有搞头”

隆村村民，异地搬迁和宅基地复垦让他享受到11万元的政策补贴。

“60万元贷款不是一个小数目，有没有还款压力？”重庆日报记者问唐太友。

“现在兴田村发展乡村旅游，遍地都有钱，就等着我们去捡啦！”

2016年，唐太友搬到山下的兴田村后，情况就不一样了。

唐太友说，除了异地搬迁和宅基地复垦政策补贴外，开办“森林人家”民宿还能享受三年的贴息贷款政策。

“说干就干！”2017年，唐太友开办“春隆居”大巴山“森林人家”民宿，成为了兴田村127户“森林人家”中的一员。

今年五一节，位于兴田村的沱江景区即将投入试运行。

“景区开业后，兴田村的游客会大大增加，到时候我就又有得忙了！”